
【実施概要（案）について】白石サイクリングロードについてのアンケート調査結果について 平成26年10月 札幌市白石区

白石区役所、まちづくりセンター、サイクリングロード等でのアンケート調査の結果

（１）回答者数 399人
（２）回答者の属性

男女別 世代別

（３）質問に対する回答

①白石サイクリングロードの利用状況について

・利用目的は主に何ですか（複数回答可）。

・利用手段は主に何ですか。

②白石サイクリングロードの利用ルールについて

・進行方向に向かって歩行者は道路の右側を、自転車は左側に寄って走行
するというルールを知っていますか。
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・ほぼ全員がサイクリングロード特有のルールを知ってい
た。なお、並行歩行・並行走行禁止のルールについても
87％の方が「知っている」と回答しました。
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③サイクリングロードでの危ないと感じた経験について

・危険な状況の原因は何だと思いますか。

・「危険な状況」を具体的に教えてください（自由回答）

・これまでに、サイクリングロードで危ないと思ったり、ヒヤリと感じたことはありま
すか。

2



【実施概要（案）について】白石サイクリングロードについてのアンケート調査結果について 平成26年10月 札幌市白石区

④白石サイクリングロードという愛称について

・「白石サイクリングロード」に代わる、新たな愛称を付けることについてどう思い
ますか。

・「白石サイクリングロード」という愛称では、自転車の専用道路という印象が強
いと思いますか。

3

・「今のままで良い」「無回答」を除くと、「新たな愛称を付けた方が良
い」が64％、「今のままで良い」は36％となりました。

「どちらでも良い」及び
「無回答」を除いて比較


